pokradovani 7 4T 51/2010

Poskozena svédkyné Ing. Z D VU . cdia, Ze v kritickou dobu na
dalnici D1 byl pom&mé husty, ale plynuly provoz. Ridila osobni automobil tovarni
znatky Mazda 323, jako spolujezdec s ni jel ve vozidle poskozeny VMl SR Asi
na km 24 D1 ve sméru na Prahu se rozhodla pfedjet kamion jedouci v pravém
jizdnim pruhu. Na situaci, kdy bude mozno manévr predjeti bezpeéné provést ¢ekala
cca 20 — 30 s. Vprubéhu predjizdéni postfehla ve zpé&tném zrcatku za svym
automobilem v bezprostifedni blizkosti Eerné vozidlo, které bylo v podstaté ,nalepené”
na zadni ¢ast jejiho vozidlo. Vozidlo netroubilo a podle jejiho nazoru nemuselo ani
snizovat svoji rychlost. Svédkyné zrychlila proto rychlost své jizdy a zafazovala se
zpét do pravého jizdniho pruhu pfed kamion. Po dokon&eni pfedjizdéni pokraovala
v pravém jizdnim pruhu nezménénou rychlosti. Po zafazeni do pravého jizdniho
pruhu vSak vozidlo jedouci za nimi sniZilo rychlost a pokra¢ovalo vlevém jizdnim
pruhu soub&Zné s jejich automobilem. Ridi¢ vozidla na né néco kiigel a vzru§end
gestikuloval. Pozornost mu pfili§ nevénovala a sledovala fizeni. Vozidlo vSak
pokracovalo stale soub&zné s nimi, pfi€emz postiehla, Ze jeji spolujezdec, svédek
VD B t2ké néco gestikuloval. Cekala, aZ je vozidlo pfedjede, coZ se vSak
nestalo a periferné zahlédla, Ze se vozidlo nahle zleva rychle pfiblizuje a narazi do
jejich automobilu. Poté se stal jejich automobil neoviadatelny a byl vymr§t&n mimo
silnici. Nékolikrat se oto&il a dopadl na stfechu. Byla v $oku, na misté se pak objevila
ambulance, ktera ji odvezla do nemocnice. V dobé jizdy za kamionem byla jejich
rychlost okolo 90 — 100 km/h, pfi pfedjizdéni rychlost do 130 km/h. Po pfejeti zpét do
pravého jizdniho pruhu, pokraovala stejnou rychlosti. Ke stfetu vozidel doslo zfejmé
na pfedni &ast vozidel. Naraz do svého automobilu jasné citila. Ridiésky prikaz
viastni od 18 let, pravidelné jezdi delsi trasy a nikdy nezavinila dopravni nehodu.

V hlavnim liceni svédkyné navic uvedla, Zze kdyZ zahdjila predjizdéci manevr
nakladniho automobilu, tak sledovala provoz za sebou. Bylo to mirné z kopce, tak
vidéla, Ze na horizontu jsou néjaka auta, ale usoudila, Ze to stihne, Ze ma od téchto
vozidel dostateénou vzdalenost. V dobé, kdy se rozhodla pfedjizdét toto nakladni
auto, tak vozidla za ni byla ve vzdalenosti asi 400 m. NeZ zapocala pfedjizdét,
zapnula levy ukazatel sméru. Pokud byla svédkyné dotazana na to, jak dlouho
soubé&Zna jizda s vozidlem obZalovaného mohla trvat, tak svédkyné uvedla, Ze se to
téZko odhaduje, ale Ze jeji prvotni odhad byl napf. pll minuty, ale je si védoma toho,
Ze to neni redlné. Svédkyné dale uvedla, Zze byla nasledné oSetfena v nemocnici,



